

Digitales Brandenburg

hosted by Universitätsbibliothek Potsdam

Geschichte der Stadt Freienwalde a. O.

Heller, E.

Freienwalde, 1896

Errata

urn:nbn:de:kobv:517-vlib-5089

Berichtigungen.

Seite	2	Zeile	8	von	oben	lies	937		statt	973.
"	4	"	9	"	unten	"	75 Morgen	"	175	□ Meter.
"	5	"	4	"	oben	"	mannen	"	mann.	
"	9	"	14	"	"	"	wollten	"	wollen.	
"	11	"	12	"	"	"	Sandstein-	"	Metalltafel.	
"	15	"	1	"	"	"	1369	"	1869.	
"	17	"	17	"	unten	"	Geschichte	"	Geschäfte.	
"	18	"	12	"	oben	"	dieselben	"	dieselbe.	
"	22	"	4	"	"	"	ebder	"	ebdet.	
"	23	"	14	"	unten	fehlt hinter	Bier	das	Zeichen *).	
"	33	"	10	"	oben	lies	Raths	statt	Rath.	
"	38	"	13	"	"	"	1566	"	1506.	
"	47	"	4	"	"	"	Steinthurme	"	thürmen.	
"	49	Anmerk.	lies	war	statt	was, welches		"	welcher.	
"	57	Zeile	9	von	unten	lies	hat	"	ha.	
"	69	"	12	"	oben	"	ersichtlichen	"	ersicht-.	
"	69	"	17	"	"	"	oberster	"	obersten.	
"	79	"	4	"	unten	"	anižo	"	aniža.	
"	93	"	6	"	oben	"	Ziese-Herren	"	Zinse.	
"	93	"	3	"	unten	"	Gehör geben	wollen.		
"	98	"	4	"	"	"	hatte	statt	hat.	
"	100	"	18	"	oben	"	Inzwischen	"	Dazwischen.	

Im Anhang:

Seite	4	Zeile	1	von	unten	lies	suffusionem	statt	en.
"	16	"	14	"	"	"	Thlr.	"	ßfd.
"	27	"	1	"	oben	"	1608	"	1606.